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                                         高松市立塩江小学校 
  
先日はお忙しいなか，アンケートにご協力くださり，誠にありがとうござ

いました。結果がまとまりましたので，お知らせいたします。この結果を考

慮しながら，今後の教育活動にいかしていきたいと思います。 
 本校の学校情報公開に関する満足度は，右のグラフのようになっています。

満足とほぼ満足を入れると，１００％の方が本校の情報公開について満足し

ていることがわかりますが，前回と比較すると，満足している回答は多少減

っています。今後，満足度が高まるよう内容の充実に努めていきたいと思い

ます。 
 
 

               

 
 
 
 
 
 
 
 

ＨＰに満足している家庭は，前回は４０％弱だったのが，今回は２０％強となり１０％近く下がっています。「たくさんのコーナ

ーがあるが，更新されていないページもあるので，新しい情報が見たい」という意見もありました。学校としても，更新の回数を

増やし，新しい情報をみてもらうために努力していきたいと思います。ＨＰを見たことのある家庭は７０％近くに伸びています。

見てくれる家庭があるだけ，学校としても，毎日とはいかないまでも，更新に努めていきたいと思います。また，「写真が印刷でき

ればいい」というご意見もありましたが，こればかりは個人情報にかかわることなどで難しいと思います。（ご希望がある方は，担

任に申し出てください。） 
 今後も，内容を充実したいと思います。「こんなページがあればいいな」，「更新してほしい」と思ったら，すぐに学校までご連絡

ください。参考にさせていただきます。トップページについては，毎日の更新をめざしています。是非，ご覧ください。インター

ネットに接続されていないご家庭は，学習参観やお子様の送迎など学校に立ち寄られた際に担任に一声おかけください。また，そ

の他のご要望もどしどしお寄せください。 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 たけくら通信については，ほとんどが「満足」，「ほぼ満足」になっています。しかし，９月と比較して，「満足」が１０％近く下

がっています。内容の充実に努めたいと思います。また，行事予定では，時々間違った情報を掲載し，困惑させたこともありまし

た。以後気をつけます。 
読みやすさのグラフでも，前回より「読みやすい」回答が減り，「読みにくい」と答える方もおられました。その原因を考えると

ともに，学校としても今後も読みやすい，見やすい紙面をめざすとともに，さらに内容も充実したいと考えていきます。なお，た

けくら通信は，ＨＰにも毎月更新しております。ご覧ください。 
 

学校情報公開についてのアンケート結果について 

ホームページについて 

たけくら通信について 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H23.1

H22.9

H22.1

たけくら通信に満足していますか

満足 ほぼ満足 あまり満足していない 満足していない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H23.1

H22.9

H22.1

H21.9

たけくら通信は読みやすいですか

とても読みやすい 読みやすい あまりそうでない 読みにくい



0% 20% 40% 60% 80% 100%

H23.1

H22.9

H22.1

ぴかチャンネルに満足していますか

満足 ほぼ満足 あまり満足していない 満足していない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H23.1

H22.9

H22.1

H21.9

ぴかチャンネルを見ていますか

よく見ている 見ている たまに見ている ほとんど見ていない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H23.1

H22.9

H22.1

H21.9

ぴかチャンネルは楽しみですか

楽しみにしている どちらでもない 楽しみでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H23.1

H22.9

H22.1

ふわりん通信に満足していますか

満足 ほぼ満足 あまり満足していない 満足していない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H23.1

H22.9

ふわりん通信を家庭で生かせていますか

生かせている わりと生かせている あまり生かせていない 生かせていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

収穫祭当日の日程について

たいへんよかった よかった あまりよくなかった よくなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

収穫祭当日の児童の成長

よく見られた 見られた あまり見られなかった 見られなかった

 
 

  ぴかチャンネルによる放映も４年になります。満足している
方がほとんどでうれしく思いますが，よく見ている方が１０％近

く減少していることも現実です。マンネリ化にも対処しようと思

います。 
また，今回のアンケートで「楽しみにしている」との回答が，

８０％近くでこれも下降気味です。今後も，できるだけ主要な行

事や子どもたちの学校での様子，また学校からのお知らせなどを

多く放映していくつもりです。 
 なお，放映内容についてご意見・ご感想があれば学校までお申

し出ください。お待ちしています。 
 

  道徳の授業や道徳の日に関する学習での子どもたちの思いや考えを掲載して，毎月発行しています。ＨＰにも更新しています。
家庭教育で「生かせている」，「わりと生かせている」の回答は前回７０％強の回答でしたが，６０％に下降しています。今後も，

「ふわりん通信」や「ふわりんノート」を児童が持ち帰った折に，学校で学んだことを話題にしていただき，家庭生活で話題にし

てほしいと思います。そして，家庭と学校が連携して，豊かな人間性を育んでいきたいものです。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 収穫祭では，６２名の方のご協力をいただき，ありがとうございました。当日の日程については，ゆとりがなかったと考え
ているご家庭が２０％近くありました。「準備のため学習発表が見られなかった」，「打ち合わせ時には，学級役員や担当職員

も参加してほしい」，「持ち場で責任者をきめてほしい」，「一度に見られたが，ゆとりがほしい」という貴重なご意見もある

半面，「相撲大会は休日開催で初めて見た」とか「盛り上がった」というご意見もありました。ただ，当日，児童の成長の跡

が見られた保護者がほとんどであったことは学校としてもうれしく感じています。 
以上，アンケートの結果をお知らせしましたが，本校の学校情報公開についてお気づきの点があれば，どんなことでもか

まいませんので，学校までご一報ください。今後も，よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 
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